Имеются следующие данные об успеваемости 20 студентов группы по статистике в зимнюю сессию 2007 года: 5; 3; 5; 5; 5; 4; 5; 2; 5;  3; 4; 2; 5; 3; 2; 5; 4; 4; 5; 4.  
 Постройте:

а) ряд распределения студентов по баллам, полученных в сессию;

б) ряд распределения студентов по уровню успеваемости, выделив в нем две группы студентов: неуспевающие (2 балла), успевающие 3 балла и выше);

в) укажите каким видом распределения (вариационным или атрибутивным) является каждый из этих двух рядов

а)  

	Баллы
	Частота

	2
	3

	3
	3

	4
	5

	5
	9

	Итого
	20


Вариационный ряд распределения

б)

	Студенты
	Частота

	Неуспевающие
	3

	Успевающие
	17

	Итого
	20


Атрибутивный ряд распределения
